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728. BeimosHUTE NeHCTBUSA:
a) 1,84 + 0,706; r) 0,1 + 0,293 + 0,71;
6) 8,18 + 4,653; n) 7,562 + 4,2 + 4,137;
B) 45,11 + 5,89; e) 72,51 + 0,04 + 8,9976.

729. Beruucaure:
a) 23,72 + 0,0215 + 180,00084 + 1296,93;
6) 0,007595 + 85,003 + 908,26 + 6,729405;
B) 2,1 + 0,021 + 210,00021+ 287,87879.




image2.png
759. a) 6,7 — 4,32 — (2,67 — 0,44);
6) (43 ~ 19,005) — (12 - 5,068);
8) (1 - 0,165) - (0,27 - 0,176);
r) (6,537 — 1,095) - (12 — 9,642).

760. a) (8,371 - 0,87) — (8,8 — 5,037);
6) (6,2 - 2,4) — (5,432 — 4,235).
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763. a) 13 + 0,54 - (5,25 - 0,08); B) 9,6 — 4,9 - (6,2 - 5,9);
6) 24,9 + 10,2 - (6,8 - 4,9); r) 54 — 29,06 - (24 - 8,07);

764. a) 2 - 0,267 - (0,83 — 0,487);
6) 59,9 + 24,2 + 7 — (28,2 + 3,67);
B) 5,5 + 8 + 22,43 - (9,53 - 6,8);
r) 6,14 + 2,88 + (5,2 - 8,8) — (6,94 — 5,08);

765. 2) 3,9 + 4 + 6,3 + (5,8 — 2,9) — (10,7 — 4,96);
6) 6,03 — 5,9 — (45,3 — 45,27) + (3,8 + 2 + 1,16);
B) 23 - (1,3 + 4,39 + 7,80 — 2,3) + (4,8 — 3,8);
1) 23 + (15,3 — 7,39) + (4,44 — 3,34) — (5 - 3,7).
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768.

769.

770.

a) (24,2 - 10,36) — (5,8 ~ 4,26);

6) (2,2 + 10,84 — 4,746) + (3,9 — 2,506);

B) (21 — 4,856) — (1,8 + 0,966);

1) (2 - 0,567) + (4,6 — 2,255) — (2,248 — 1,994).

a) 65,14 - (24,432 — (28,592 — 25,29));

6) (211,2 - 60,48) - (25,38 — 5,04 — 7,86);

8) (5 — 1,897) + (10 — 3,325)) — (4,04 + 3,814 — (2 — 1,678));
T) 27,29 - 7,354 + (41 - 82,5) — (0,128 — 0,00228 — 0,00097).

a) (7,008 — 2,98) + (2,16 — 0,469) — 4,306 — (0,26 — 0,095);

6) 6,008 + 2,0005 — 3,0494 — (6,8 — 5,9252 — 0,0095);

5) 9,0008 - (0,628 + 1,9854) — (0,26 + 1,874 — (3,36 — 2,461));
r) 18,27 — 2,374 + 40 - 31,8 — (0,029 — 0,00129 — 0,00067).
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761, BeimonHuTe AeHCTBUA U AaiiTe OTBET B YKA3aHHBIX eAMHUIAX H3Me-
peHus.

1) B carTuMeTpax: 4) B apax:
a) 7,632 m - 5,7 eMm; a) 0,6 ra — 45 m?;
6) 43,4 oM — 8,9 cm; 6) 4,7 a — 16,5 m%;
2) B KmslorpamMmax: 5) B KBaJpaTHBEIX MeTpax:
a) 3,561 xr — 64,9 r; a) 0,09 ra — 2,43 a — 4,51 Mm%
6) 4,28 T — 198,2 kr; 6) 0,00003 km? ~ 3000 am?;
3) B rpaMMax: 6) B KBaJpPaTHBIX CAHTHMETPAX:
a) 2,462 xr — 34,5 ; a) 78,4 am? — 0,021 M2 — 791 cm?;

6) 0,23 T — 65,4 xr; 6) 2 M2 — 2 am? — 2 cM? — 2 mm2.




image6.png
798. Yrpom orer, xobpasica Ao pabors! 3a 42,5 muH. O6paTHas gopora
3aHANA y Hero Ha 5,25 MuH Goablre, yeM yTpoM. CKOJBKO BpeMeHH YIILIO
y oria Ha gopory no paGorsl u o6paTHO?

799. Koaa u [lers nomenmmin mexay coGoil xapangam aaunHoit 9,35 cM.
OHu paspesau ero Ha JBe yacTu. JlimHa 4acTy, Kotopas gocrajnack Koe,
cocrasuia 3,89 cm. Ha cxonbko IleTuHa yacTh KapaHAaIia AnuHHee?

800. CrutaBmim 64,85 kr mexnu, 32,75 xr nueka u 2,1 kr ceunna. Macca
yrapa cocrasmia 2215 r. Onpegennre Maccy MOJYYEHHOTO CILIABA.




